
SLOŽENÍ꞉60 kapslí po 874 mg. DOPORUČENÁ DENNÍ DÁVKA꞉1‑2 kapsle před spaním.UPOZORNĚNÍ ꞉ Není určeno dětem kojícím a těhotným ženám, lidem s diabetem 1. typu, těm, kteří užívají léky na onemocnění štítné žlázy, proti diabetu a krevního tlaku.Neužívejte nepřetržitě.

DI‑LARGE ALOE Každá lahvička obsahuje꞉‑  Komplex  mikroorganismů  [Yogurtab®]  (Lactobacillus  acidophilus, Streptococcus thermophilus, Lactobacillus bulgaricus)Yogurtab® je komplex obsahující různé druhy prospěšných bakterií, které se běžně vyskytují v jogurtu. Tyto mikroorganismy podporují zdravou střevní mikroflóru a trávení.‑ Suchý extrakt z kořene Proskurníku lékařského (Althaea officinalis) 4꞉1Bylinný prostředek, který se používá pro podporu zdraví dýchacích cest, zklidnění kašle a podporu zdraví hrtanu. Jeho užívání může pomoci zmírnit podráždění v krku a uvolnit dýchací cesty.‑ Suchý extrakt z listů Aloe vera (Aloe barbadensis) 4꞉1Přírodní produkt, který se používá pro podporu  trávicího systému, hojení kůže a posílení imunitního systému. Jeho užívání může pomoci zlepšit trávení, urychlit hojení ran a podpořit obranyschopnost organismu.‑ Suchý extrakt z listu Jitrocele kopinatého (Plantago) 4꞉1Bylinný extrakt s protizánětlivými vlastnostmi, který se  tradičně používá k podpoře zdraví dýchacích cest, zklidnění podrážděného hrdla a uvolnění dýchání. Jeho užívání může pomoci při různých respiračních problémech a podpořit pohodlné dýchání.
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DI‑LARGE ALOE ‑ Suchý extrakt z listů Senny (Cassia angustifolia) 8꞉1Bylinný  extrakt  s  projímavými  vlastnostmi,  který  se  tradičně  používá  k  podpoře  trávení, prevenci  zácpy  a  detoxikaci  střev.  Jeho  užívání  může  pomoci  udržet  zdravé  trávení  a regulovat stolici.‑ Suchý extrakt z plodů Fenykle obecný (Foeniculum vulgare) 5꞉1Fenykl má tradiční použití v bylinné medicíně pro podporu trávení a snížení nadýmání. Extrakt z plodů fenyklu se využívá pro své možné účinky na zklidnění trávicího systému a podporu zažívání.‑ Veganská kapsle (mikrokrystalická celulóza)Veganské kapsle jsou vyrobeny z mikrokrystalické celulózy, což je rostlinná alternativa kapslí želatinových živočišného původu. Jsou vhodné pro vegany a vegetariány a poskytují efektivní způsob, jak užívat doplňky stravy.‑ Protispékavá látka (oxid křemičitý)Oxid křemičitý je přírodní látka, která se často používá jako protispékavé činidlo v doplňcích stravy. Pomáhá udržovat konzistenci a stabilitu tablet a kapslí.‑ Rýžový škrob (rice amylum)Rýžový  škrob  je  přírodní  polysacharid  získaný  z  rýže.  Používá  se  jako  zahušťovadlo, stabilizátor a nosič v potravinářském průmyslu.


